

Сотрудники ГИБДД города Асбеста проводят проверку по факту ДТП с тремя пострадавшими

События разворачивались 12 сентября на перекрестке улиц Уральская и Ленинградская.



Около 7.40 60-летний водитель «Фольксваген Поло» приближался к перекрестку со стороны проспекта Ленина. В это же время от ул. Промышленной к этому же перекрестку со скоростью 40 км/ч приближался «ВАЗ — 2109». Водитель немецкого автомобиля при повороте налево по зеленому сигналу светофора не уступил дорогу «девятке», двигавшейся со встречного направления прямо под управлением

женщины и матери двух девочек-пассажиров 7 и 8 лет.

Изначально ДТП было оформлено с материальным ущербом, участники прибыли в ГИБДД самостоятельно. Однако спустя чуть более суток водитель «ВАЗ — 2109» вместе с детьми обратились за медицинской помощью, почувствовав себя значительно хуже. У 43-летней женщины и ее 8-летней дочери диагностированы ушибы лба. 8-летней пассажирке врачи поставили диагноз - растяжение связочного аппарата шейного отдела позвоночника.

По словам матери пострадавших детей, девочки перевозились в детских удерживающих устройствах, соответствующих их росту и весу. Вероятнее всего это и позволило избежать более серьезных травм.

Водитель «Фольксваген Поло» объяснил сотрудникам ГИБДД столкновение тем, что встречный автомобиль он не заметил, поскольку его сильно ослепило солнце.

Госавтоинспекция города Асбеста отмечает, что непредоставление преимущества на перекрестках — это одна из самых распространенных причин ДТП на наших дорогах. Помните, что только неукоснительное соблюдение Правил дорожного движения всеми участниками позволит избежать большинства аварийных ситуаций.

Госавтоинспекция города Асбеста